## **拉** 前週主日訊息 02-05-2017

**主題:耶穌就是羊的門** [約 10:7-10;詩 23]

:游寶秀 牧師

## ☆ 生命的見證

- **耶和華是我的牧者,我必不至缺乏**[詩 23:1]—這是多年來擺在我心中一句重要的經文,也是我從信仰開始 神給我的一個應許,更是我堅持跟隨 神的一個信念;在多次面對人生低潮時,這句話深深的提醒我,給我勇氣,伴我走過人生的高山、低谷。
- 耶穌說:「我就是生命的糧。到我這裡來的,必定不餓;信我的,永 遠不渴」[約 6:35]—先後經歷了丈夫生意的失敗、及感情的不忠, 直接衝擊了我經濟的來源;即便如此,我仍然相信我的神必有供應; 所以,即便在看不到未來景況的條件下,我依舊隻身帶著女兒前往美 國;結果,神果然沒忘卻祂所應許我的;在尋道的過程裡,神無時不 讓我看到祂對我的愛,叫我的生活無虞、衣食無缺。
- **喜樂的心乃是良藥;憂傷的靈使骨枯乾**[箴 17:22]—信主前,我就因著腿部的痼疾,長年跛足不良於行,那時的我,求遍大小廟宇、探訪大小醫生,甚至求神問卜;結果,一如聖經裡那**患血漏的婦人**[可5:25-34],在散盡一切錢財之後,終究是藥石罔顧,一無幫助。
- 耶穌基督所受的鞭傷使我得醫治[賽 53:5]一聖經告訴我們:「神說 有,就有;命立,就立[詩 33:8]」;在我們美國教會接受聖靈與全備 福音神學的訓練裡,一次「聖靈的擊打」下,腿部的痼疾,正如那血 漏婦人的境遇,就在短短五天之中,我的腿同樣得到了基督的醫治。 帶我走過死蔭幽谷[詩 23:4]一身為基督徒並不表示不會遇到患難, 面對丈夫多次的背叛,以及掠奪丈夫的女人,我充滿憤恨,更自怨自 憐,在心中苦毒的糾纏下,讓即便已信主的我,也為之精神崩潰;最 後,終於墜入絕望的深淵,甚至想要拋開神的庇佑,了斷自己。

人的盡頭,才是神的起頭,某些時候,神允許我們的生命受到一些 試探,好煉淨我們,讓祂的榮耀彰顯在我們的生命上;怎麼說;神 終究沒將祂的手離開我,一如聖經所言:祂在患難中把我救活[詩 138:7],一個意念喚醒了我,讓我免於被困境所擊垮。

- 學習饒恕一要饒恕過去傷害過你的人,談何容易;但耶穌告訴我們要效法祂,學著饒恕人[太 6:15];我咬牙切齒為著背叛的丈夫,和他外遇的女子持續的禱告祝福,終於有一天,神用他的愛釋放了我,我的哭泣霎時轉變成為盼望他們靈魂得救的淚水;這也讓我領受到「真理叫人得以自由」[約 8:32]這句經文的真諦。
- **靈裡的禱告**—我們可能無法牢記所聽所讀的每一篇道和經文,但聖經提醒我們:「要靠著聖靈,隨時多方禱告祈求」[弗 6:18];所以,要警醒自己經常讀經,學習進入一天七次(完全)靈裡的禱告(方言禱告)[詩 119:164],好讓聖靈進入我們的心中,隨時提醒我們,告訴我們該走的路。

方言的力量一千萬不要輕忽方言禱告的力量[可16:17-18], 說方言, 就是聖靈透過我們的舌頭按著 神的旨意向 神祈求[羅8:26], 是最有能力的禱告, 藉著方言, 造就我們與 神美妙的關係[林前14:2]

- **敬虔加上知足的心,便是大利了**[提前 6:6]一雖然,神沒有停止對 我的供應,但有時總不免與人比較,感嘆人生的不如意,但 神的這 話語馬上進入我的心來喚醒我,讓我得著安慰。
- 一生一世必有思惠、慈愛隨著我[詩 23:6]—為了專心尋求主、傳福音;女兒的成長,我參與的真的不夠,但神沒讓我有一絲缺憾,女兒的工作,乃至於婚姻,只能用聖經的一段話來形容:百倍祝福加添在她的身上[太 13:8],甚至無處可容。
- **成為牧羊人**-耶穌曾對他鍾愛的門徒被得表明,愛主就懂得牧養、 餵養主的羊[約 21:16];帶領以色列百姓脫離埃及奴役的摩西、最 傳奇、受神祝福的大衛王,在被神呼召前,都經過牧羊人的歷練。 成為雲彩般的見證[來 12:1]—就是傳福音,為主作見證,帶領人信 主,將我們信主後生命上的改變,告訴周遭每一個人;如同雲彩般